



红烛之光

2019教师节 特刊

郭华

获得荣誉 区级教学能手、区级优秀班主任、区级优秀教研组长、区级优质课一等奖。

名师介绍 一份春华,一份秋实,在教书育人的道路上我付出的是汗水和泪水,收获的却是那一份份充实,那沉甸甸的情感。我去教海和培育学生,把一生矢志教育的心愿化为热爱学生的一团火,将自己最珍贵的爱奉献给孩子们,相信今日含苞欲放的花蕾,明日一定能盛开绚丽的花朵。



中小学一级教师,语文教研组长。

马美娜

获得荣誉 区级教学能手、区级优秀少先队辅导员、区级优质课一等奖。

名师介绍 每一节课,总是带着满腔热情同孩子们一起学习。每一个数字,每一个线条,每一个图形都带给孩子满满的爱心;用幽默又有激情的语言,让孩子越来越喜欢上数学课;体会数学好玩,数学之美,激励着孩子更有信心学好数学。怀揣大爱,终身守望,静待花开!



中小学一级教师,数学教研组长。

李三美

获得荣誉 区级教学能手、区级教学工作先进个人、区级优秀班主任、市“一师一优课”优课。

名师介绍 用心经营着教育,用爱温暖童心,引领孩子沐浴阳光,引导孩子浸润书香。我坚信生命因阅读而幸福,教育因执着而精彩!作为班主任,班级管理卓有成效,所带班级曾多次被学校评为先进班集体;在教学中,勤于学习,善于探索,乐于创新,注重提升自我的业务水平和专业素养,参与多次市、区课题研究,指导的学生在省市举办的各类竞赛中多次获奖。



中小学二级教师,语文教研组长、班主任。

张现会

获得荣誉 区级教学能手、区级优质课一等奖、区级教学工作先进个人、区级“千名教师大家访”工作先进个人。

名师介绍 2012年至今一直担任语文教学及班主任工作,被评为济宁市推广普通话形象大使,带领班级学生获得任城区艺体大赛二等奖。在班级管理,组织学生开展了各类活动,班级也在活动中逐步凝聚成一个团结的,有思维能力的集体。积极参与市、区级科学规划课题并成功结题。



中小学二级教师,班主任、语文教研组长。

王路艳

获得荣誉 区级教学能手、区教学工作先进个人、区优质课二等奖、区“大家访”工作先进个人。

名师介绍 常言道:“要给学生一杯水,自己要有一桶水。”从教八年我坚持不断学习,以此提高自己的教学能力和业务水平。平时注重与孩子沟通,让学生爱上数学课,使学生通过数学课堂学会的不仅是知识,更是一种思维方式,一种学习能力。通过自身不断努力和校领导、老师们的帮助,教学工作取得了较好的成绩,所教班级的学习成绩优秀。



中小学二级教师,数学教师、数学教研组长。

李翠娟

获得荣誉 区级教学能手、区级优秀教师、区级优秀班主任、区级教科积极分子

名师介绍 在30年的教学实践中,注重对学生学习方法的指导,始终以温柔的眼神,犀利的教法,迅速拉近与学生的距离。课堂上,充分发挥教师的主导作用,善于巧设问题,善设疑点,给学生一个自由思考的空间,诱发学生潜在的创造智能;平时,指导学生写的作文获过国家级、市级、区级的多次奖励。



中小学一级教师,语文教师、班主任。

汪延敏

获得荣誉 任城区级优秀教师、区级优秀班主任、区教学能手、任城区教学工作先进个人。

名师介绍 从教29年来,秉持“亲其师,信其道”的认知规律,善于营造良好的师生关系,注重养成教育,以尊重学生学习的主体地位为主导,打造高效课堂,让学生在轻松融洽、紧张活泼的氛围中探究新知,激发浓厚的学习兴趣。治学严谨,品格高尚,乐于奉献,以优异的教学成绩得到广泛赞誉。



中小学一级教师,数学教师。

陈迎春

获得荣誉 区级教学能手,区级优质课二等奖。

名师介绍 从教18年以来,一直担任学校的英语教学,做学生喜爱的老师,在学科教学中践行“爱与尊重是教育的出发点”的教学座右铭,情理并重,悉心处理每个教学细节,培养有良好语言学习习惯、兴趣与能力的爱学习与会学习的学生。辅导的学生在英语演讲和书法比赛中都获得优秀的成绩,本人也被评为优秀辅导教师。在区教师专业基本功比赛中,获得二等奖,参加山东省中小学教师远程研修,在2012年和2014年被评为优秀学员。2009年—2017年担任综合组教研组长。主持或参与市、区级教研课题。



中小学二级教师,英语教师。

周姝

获得荣誉 山东省优质课二等奖、区级教学能手、区级教育信息宣传先进工作者。

名师介绍 从事美术教学十九年来,始终坚持“以学生为本,持续创新,释放每个孩子的创造力。”不断提升自身的教学水平,曾多次执教区级公开课获一致好评;“一师一优课”活动中获得市级一等奖;辅导多名学生的书画作品在市区级艺术展演中获得奖项,并获得个人优秀辅导奖;参与了鲁教版《美术教师教学用书》的编辑工作;主持或参与多项省、市、区级教育科研课题的研究工作,并荣获省创造教育科研成果一等奖。



中小学二级教师,美术教师。

田盼盼

获得荣誉 区级教学能手、区级教学先进个人、区级优秀班主任、区级优质课一等奖。

名师介绍 热爱英语教育,勇于探索创新。从教八年以来,一直秉持“让孩子们轻松地学习,健康阳光地成长”的理念,以活泼、真挚而富有激情的课堂为学生所喜爱,用发现、欣赏、包容的心推动每位孩子的成长。多次执教区级公开课,所带班级的学生在英语口语、听力及笔试测试中成绩优异,深受学生和家长的认可。一手创办的校英语之星社团,获得任城区首届优秀学生社团的荣誉称号。



中小学二级教师,英语教师。